

CO PŘINESLO JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

Radní města projednávali úpravu hlavní přístupové cesty k zámku a přidělili tuto zakázku na základě doporučení hodnotící komise firmě PETROM STAVBY, a.s. Oprav se dočká také zimní stadion, rada schválila uzavření smlouvy s firmou Elektronovy-Trade, s.r.o. na výměnu osvětlení v tělocvičně a havarijní stav chladicího zařízení opraví společnost ER servis Holding, s.r.o. Rada na základě výběrového řízení schválila smlouvu o nájmu lyžařského areálu Alšovka se spolkem HORAL VENKOV a zastupitelstvu města doporučila schválit dotaci na zajištění provozu. Dle letošních zásad pro udělování dotací na podporu kulturní činnosti schválila rada dotaci ve výši 8.800 Kč komornímu souboru Septem Cantet na adventní koncert. Zároveň doporučila zastupitelstvu schválit Dotační program na podporu kultury v roce 2017.

Ve čtvrtek 22. září se od 15 hodin v kulturním domě koná zasedání Zastupitelstva města Klášterce nad Ohří. Všichni jste srdečně zváni. Program ZDE.

DNY BEZ HRANIC, TENTOKRÁT V KLÁŠTERCI

Již v příštím týdnu se v Klášterci nad Ohří uskuteční další z celé řady projektů s německou partnerskou obcí Grossrückerswalde. V pátek 23. září odpoledne se uskuteční sportovní den, na který můžete přijít fandit i vy. Na našem stadionu se po 16. hodině zahájí zápas mezi fotbalovými mužstvy z Klášterce nad Ohří a z Grossrückerswalde, a to za hudebního vystoupení bubeníků ze ZUŠ Klášterec nad Ohří a Ostrov. Současně se odehraje i utkání ve volejbale. Mezitím v tělocvičně gymnázia proběhne turnaj ve stolním tenise, kterému budou předcházet i přátelská utkání úředníků a našich starostů Štefan & Stephan. V pátek dopoledne čeští a němečtí senioři uvaří a upečou regionální speciality. Předchozí dny budou patřit dětem a studentům. Ve středu 21. září navštíví naše gymnazisty více než 50 německých studentů, na které čeká bohatý program v podobě sportovních a jazykových her či prohlídky zámku a parku. Ve čtvrtek 3. třída ze ZŠ Krátká přivítá své německé vrstevníky a společně si užijí v tělocvičně a v bazénu sportovní den. V rámci projektu vznikne již druhý kulinářský receptář českých a německých pokrmů a průvodcovské texty do infocentra.

Projekt je financován z prostředků Společného fondu malých projektů SN-CZ 2014-2020 z Evropské unie a Evropského fondu pro regionální rozvoj.



Europäische Union. Europäischer Fonds für regionale Entwicklung. Evropská unie. Evropský fond pro regionální rozvoj.



Ahoj sousede. Hallo Nachbar. Interreg VA / 2014-2020



SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ - FK RAŠOVICE

TIP Fotbalový klub Rašovice Vás ve spolupráci s městem zve na slavnostní otevření areálu FK Rašovice, a to v sobotu **24. září od 9 hodin**. Po celý den zde bude pro děti skákací hrad, malování na obličej a soutěže, bude zajištěno občerstvení a hudba a odehraje se exhibiční turnaj O pohár prezidenta klubu za účasti FK Rašovice, FK Rašovice - starý páni, TATRAN Klášterecká Jeseň a FK Klášterec - starý páni. **Ve 13 hodin** bude za účasti starosty Štefana Drozda přestřížena páska a areál posvětil farář Artur Šciana.

JIŽ DNES od 16 hodin v KD:

II. veřejné projednání CYKLOGENERELU,

plánu, jak optimalizovat provoz ve městě pro cyklisty, s Ing. arch. Tomášem Cachem

POMOZTE NÁM NAPLÁNOVAT DĚTSKÉ HŘIŠTĚ V DLOUHÉ

ŠKOLSKÝ ZÁKON - POZOR NA ZMĚNY

Upozorňujeme, že od **1. září** došlo k některým legislativním změnám ve školském zákoně, které se **mohou dotknout i Vás a Vašich dětí**. Jde například o zavedení nových jednotných termínů zápisů do mateřských i základních škol, od školního roku 2017/2018 povinnost předškolního vzdělávání pro 5leté děti, nárokové přijetí do mateřské školy pro 4leté děti (od roku 2018 pro 3leté a od roku 2020 i pro 2leté děti), rozšířila se možnost individuálního vzdělávání žáků 2. stupně základních škol a některé změny se týkají také středoškoláků. Více se dozvíte v dokumentu **ZDE**.

